

亳州市纪委晒该市2014年“反腐成绩单” 千人受党政纪处分,7名县处级干部落马

星报讯(邓世强 韩猛虎 记者 曾梅任杰) 市场星报记者昨日获悉,亳州市纪委已公布2014反腐成绩单:去年,该市共有1028人受到党政纪处分,其中县处级干部7人,涉嫌犯罪移送司法机关处理43人。

据亳州市纪委副书记、市监察局局长廉保军介绍,2014年,亳州市纪检监察机关坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,共

接受信访举报6069件(次),立案1077件,结案1046件,给予党政纪处分1028人,其中县处级干部7人,乡科级干部75人;涉嫌犯罪移送司法机关处理43人。实行“一案双查”,严格责任追究,落实责任追究30件52人,给予党政纪处分51人。

亳州市县区纪委直接查办了该市人口计生委副调研员李绍清、涡阳县原

人大常委马超、蒙城县中医院原院长丁怀顺、亳州市食药监局安监科原科长郑如海、稽查支队原队长黄会娟等一批严重违纪违法案件。

全面清理该市纪委监察局参与的议事协调机构,由原来的157个精简至18个,精简比例达88.5%。各县区纪委监察局参与的议事协调机构由原来的518个精简至71个,精简比例达86.2%。

中央媒体看安徽

安徽皖江示范区: 产业转移洼地 变身自主创新高地

据《经济日报》2月9日头版头条报道自2010年1月全国首个以承接产业转移为主题的区域发展规划——《皖江城市带承接产业转移示范区规划》实施以来,皖江示范区呈现出产业集聚、区域协调、创新驱动、环境良好的局面,承接产业转移洼地效应明显。2014年以来,安徽省委、省政府又充分运用创新型试点省和合芜蚌自主创新综合试验区建设两大平台,着力实施创新驱动发展战略,推动示范区成为产业升级和自主创新的新高地。

据安徽省发改委主任张韶春介绍,皖江城市带承接产业转移示范区围绕产业链部署创新链,抓产业关键技术攻关,抓企业创新能力提升,抓重大科技成果转化,抓体制机制改革创新,推动产业向中高端发展,承接产业转移质量和水平不断提高。去年1月至11月,示范区战略性新兴产业产值达到5798.8亿元。

“最美服务之星”、“最佳服务窗口”风采展示: 换位思考,为群众多办事、办好事



主办: 安徽省政府政务服务中心
协办: 市场星报

由安徽省人民政府政务服务中心组织开展的全省政务服务系统“最美服务之星”、“最佳服务窗口”初选工作已经结束。昨日,市场星报记者专访了部分单位与个人,充分领略个个风采。

记者 邵华

张合霞:人民的微笑公仆



在太湖县市场监督管理局工商登记注册窗口,张合霞的微笑已经成为一张响亮的名片。温和的微笑,贴心的服务,再加上高效的办事

效率,她让前来注册登记的群众感到舒心又放心。

“请稍候,马上就办好。”这句话,张合霞每天不知要重复多少遍。从事窗口工作5年来,她常常在窗口前一站就是一天,接待了一拨又一拨的来往群众,重复的问题回答一遍又一遍。“人人是窗口,个个是形象,要会换位思考,要有耐心。”张合霞说。

岳西县人民政府政务服务中心 卫生局窗口 打造“三好一满意”窗口

整洁的着装,端庄的举止,热情有礼、规范文明的工作人员,以及不断优化的审批流程、逐渐减少的审批手续、一再压缩的办件承诺时间,岳西县人民政府政务服务中心卫生局窗口正在用自己的努力打造一个“服务好、质量好、作风好、群众满意”的三好一满意窗口。

无证开车送病儿 交警边查边帮忙

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 一名父亲开车送病重的儿子到医院的途中,因无证驾驶被民警查获。当民警了解情况后,立即用警车将父子送到医院。

2月8日下午3时16分,淮南交警谢家集大队民警发现一辆涉嫌超速的轿车疾驰而来,遂示意该车靠边停车接受检查。车辆停下后,交警上前请司机苏某出示驾驶证和行驶证,苏某交代自己没有驾驶证。当交警准备对车辆进行查扣时,苏某向交警求情说,车内有病重的儿子急需送医院治疗。交警发现轿车里确实有一个女子紧紧抱着小孩,孩子脸通红,不停哭泣。交警当即用警车送小孩到医院进行急救。

经医生确诊,小孩是急性感染发病,如不及时抢救,会有生命危险。最终交警也根据相关规定依法对苏某进行了处罚。

许跃进:“根本闲不下来”



在安庆市潜山县政务服务中心市场监管企业注册分局,许跃进的身影活跃在服务大厅的每一个角落。作为分局负责人,他“根本闲不下来”。

从事窗口工作5年来,许跃进一直保持着饱满的工作热情。服务大厅里,他一会儿在这里为群众答疑解惑,一会儿在那里指导群众填写资料。为方便群众,他甚至公布了自己的手机号码,随时解答问题。“窗口工作是我的本职工作,干好工作是我最大的心愿,我要为群众多办事、办好事。”许跃进认真地说。

怀宁县地税局驻政务服务中心窗口 规范税务人,方便纳税人

“始于纳税人需求,基于纳税人满意,终于纳税人遵从”,这是安庆市怀宁县地税局驻政务服务中心窗口的服务理念。多年来,窗口依托怀宁县政务服务中心工作平台,大力推行网络办税和电子查询系统,并制定了比较完善的规章制度,统一标准,规范管理。通过规范税务人的行为举止,实现方便纳税人的目的。

“听”出名堂 “写”出大奖 “宝能杯”合肥首届青少年汉字成语听写大赛盛大颁奖

2月8日,“宝能杯”合肥市首届青少年汉字成语听写大赛决赛获奖名单揭晓并举行了盛大颁奖典礼。

颁奖现场万元奖金带回家

参加“宝能杯”合肥市青少年汉字成语听写大赛能加深对汉字的认识,弘扬中华优秀传统文化。作为本次大赛的承办方,合肥宝能城为优胜选手准备了丰厚的奖金。

少年组团体赛冠军季军被寿春中学、肥东三中、肥东圣泉中学分别摘获,分别奖励现金10000元、5000元、2500元以及证书;少年组个人赛冠军季军的获奖选手为寿春中学的甘芷彤、寿春中学的陈天琪、肥东三中的黄馨怡,分获奖金3000元、2000元、1000元以及证书;少儿组团体赛冠军季军得主为西园新村小学、黄山路小学、海棠花园小学,同样分获奖励现金10000元、5000元、2500元以及证书;少儿组个人赛冠军季军被西园新村小学包揽,分别为董凌志、薛皓天、田宇恒,分获奖金3000元、2000元、1000元以及证书;家庭组冠军季军得主为

曾梓萌一家、肖泽林一家、倪一萌一家,分获奖金3000元、2000元、1000元以及证书。

除此之外,大赛还颁发了优秀辅导教师、突出贡献个人、优秀组织奖、突出贡献单位和团队优胜奖。

主办方希望学生继续坚持书写规范

共青团合肥市委副书记陆杨代表主办方发言称,面对逐渐被高科技吞噬的书写能力,学校在平时的语文教学中,除注重课堂阅读的词语积累,也要增加学生课外阅读的面和量,尤其要开展经典阅读活动。陆杨说,主办方希望学生们在以后的学习过程中,能够继续秉承汉字书写,获奖选手也要担当起书写规范的标兵,争取将发展积淀下来的汉字成语书写传播传承。

本次活动的承办方,合肥宝能城副总经理曹伟发言称,历时2个多月的听写大赛落下帷幕,在感谢所有单位支持的同时,2015年宝能城还会在各方的支持下,举办第二届大赛,到时候会邀请更多的学校参加,希望这样一来,合肥的中小学生学习会相互赶超



周诚/图

竞争,将整体的听写实力提上去。

汉字听写大赛秉承文化传承

合肥师范学院教授、安徽省青年委员、安徽省基础教育改革与发展协同创新中心特约研究员陈宏友表示,举办汉字听写大赛的意义非凡,汉字是中华民族一切文化的语言工具根基,掌握好汉字和汉语,打好语言

基础,是进行一切文化再创造的基石。

陈宏友说,汉字的意蕴,本身就是综合美学的熏陶,不仅如此,汉字更和人家和国的兴衰如影相随,一部中华民族的历史就是汉字衍变的历史。面对汉字,我们今天的敬畏和仰视,就是为了能够明天让汉字继续屹立于世界民族文化之林。